

# 张常宁证实无缘世锦赛

## 否认退役

□新华社记者 王镜宇 卢星吉

新华社北京8月15日电 里约奥运会冠军张常宁15日向新华社记者证实,她不会代表中国女排参加今年的世界锦标赛,但否认了退役的传闻。

张常宁15日在社交媒体上发文,表达了身体状况达不到代表国家队参赛要求的意思。她在文中说,从去年11月底手术到现在,经过康复,她的身体状态恢复到了正常人的水平,正常人所能做的动作她都能做到了。但作为运动员,高强度的剧烈运动、跳跃、变向,她都还无法做到。

张常宁在文中说:“从8岁到27岁,练球近20年,身体的劳损、伤病随着年龄的增长都渐渐体现出来,前几年依靠肌肉力量尚能维持。在养伤的今年,身体各部位的零件都相继或多或少地出现了些问题。膝盖手术后各方面都

恢复得不错,但久站或运动后依旧会有积液;现在的脚踝会突然卡住,以前崴脚后重视程度不够,至今左脚踝里还有一个游离性骨片;右肩冈上肌腱一直也有损伤,充分的热身和力量的维护都缺一不可;腰肌劳损相比之下应该是最小的问题了……”

张常宁表示,在国家队期间一直避讳提及自己的伤病,不想让客观因素影响自己,如今说出来也不是卖惨,而是经历过2018年的情形之后深知力不从心的感觉。“比起伤病的疼痛,我更害怕做不到自己想做的那种无力感。无论从身体从心理,现在的我都达不到国家队的竞技水平……”

张常宁还说,伤病的困扰一直是运动员最大的敌人。运动员们都非常努力、非常不容易,希望外界能给他们多一点宽容,少一

点质疑,多一点鼓励,少一点抱怨,能在他们出征为国争光时做最坚强的后盾。

张常宁在与新华社记者沟通时确认自己不会参加今年女排世锦赛,但明确否认了她在网络上发文是为了宣布退役的说法。

张常宁出生于1995年11月,曾入选沙滩排球国家队,在里约奥运会周期入选郎平执教的中国女排,并随队夺得2016年里约奥运会冠军和2015年、2019年女排世界杯冠军,去年也参加了东京奥运会。但是,今年年初中国女排集结时,她没有出现在名单之中。不久前,张常宁和江苏男篮球员吴冠希举行了婚礼。

2022年女排世锦赛将于9月23日至10月15日在荷兰和波兰举行,目前中国女排正在主教练蔡斌的带领下备战这项赛事。

2022年消防员持续招录

## 快来加入“中国消防火焰蓝”

江苏省国家综合性消防救援队伍2022年面向社会招录消防员报名启动,国家综合性消防救援队伍由原公安消防部队、武警森林部队转制组建,有着光荣历史和优良传统,是一支救民于水火、助民于危难的队伍。国家综合性消防救援队伍包括消防救援队伍和森林消防队伍,承担着防范化解重大安全风险,应对处置各类火灾事故的重大职责,是应急救援的主力军和国家队。

此次江苏省国家综合性消防救援队伍计划招录消防员665名(均为男性),包括高校应届毕业生245名、退役士兵215名、社会青年205名;其中,为上海市消防救援总队代招20名高校应届毕业生、25名退役士兵和15名社会青年;为南京训练总队代招1名高校应届毕业生、2名退役士兵和2名社会青年。

网上注册报名(招录平台网址:<http://xfyzl.119.gov.cn>)已于2022年7月29日23时后开始,将于8月29日18时前结束。网上初审原则在报名信息提交后5个工作日内完成,后需本人携带相关证件参加现场复核。通过资格审查的招录对象,需持身份证、准考证参加体格检查、政治考核、体能测试和岗位适应性测试、心理测试和面试,具体顺序、时间、地点等安排将由市消防救援支队通知。

不负韶华,燃动青春,淬火成钢,浴火为铁。欢迎有志青年加入中国消防救援队伍,谁的青春没点蓝,让你的青春大不一样!有意报名者可拨打盐城地区咨询电话0515-83568211。

期待您的加入!



正值暑假,北京市海淀区中关村学区组织学区内的部分小学承办2022年中关村学区暑期托管服务工作。来自学区内不同小学的学生们在托管班中参与益智游戏、体育锻炼等活动,度过愉快而有意义的暑假。上图为8月15日,北京市海淀区中关村第二小学(华清校区),参加暑期托管班的学生在体育活动时间参与体育游戏“过关斩将”。

新华社记者 任超 摄

## 公 告

盐城木工坊装饰有限公司:

我局向你单位邮寄送达苏0903工认[2022]第377号认定工伤决定书,你单位法定代表人表示拒收,后我局多次联系未果,导致未能送达。现依照法律法规规定,向你单位公告送达苏0903工认[2022]第377号认定工伤决定书。决定书中载明:董云广在盐城木工坊装饰有限公司承接的盐城锦江都城酒店装修工程中从事木工工作,2020年10月30日下午2点15分左右,董云广在操作切割机作业时,右臂不慎被机器割伤。董云广经盐城市第三人民医院治疗诊断为:1.右前臂外伤;2.右前臂软组织肿胀;3.右尺骨中段骨皮质撕脱;4.右手尺骨骨折;5.右手掌长肌腱断裂。《工伤保险条例》第十四条第(一)项之规定,董云广的上述情形,属于工伤认定范围,予以认定工伤。上述工伤认定书自本公告发出之日起,经过60日即视为送达,你单位可以在送达之日起60日内向同级人民政府申请行政复议或6个月内向建湖县人民法院提起行政诉讼。

盐城市盐都区人力资源和社会保障局

2022年8月16日

## 公 告

中惠建设发展盐城有限公司:

我局向你单位邮寄送达苏0903工认[2022]第372号认定工伤决定书,签收人表示非单位职工,无单位及法人联系方式,无法转交,我局无法确认用人单位是否收到上述决定书。现依照法律法规规定,向你单位公告送达苏0903工认[2022]第372号认定工伤决定书。决定书中载明:钱江绿洲地库机械式停车位安装施工项目由中惠建设发展盐城有限公司承接,孙卫国在上述项目中从事机械车位安装工作。2021年1月19日上午9点左右,孙卫国在工地拿材料时,被掉落的钢结构砸中,导致其受伤。孙卫国经盐城市第三人民医院治疗诊断为:1.左三踝骨折;2.左足第1-4跖骨骨折;3.左足内侧、中间、外侧楔状骨骨折;4.左足跗跖关节骨折脱位;5.左足骰骨骨折;6.左足踝及膝部挫伤;7.左踝下胫腓联合韧带及距腓前韧带损伤。根据《工伤保险条例》第十四条第(一)项规定,孙卫国的上述情形,属于工伤认定范围,予以认定为工伤。

上述工伤认定书自本公告发出之日起,经过60日即视为送达,你单位可以在送达之日起60日内向同级人民政府申请行政复议或6个月内向建湖县人民法院提起行政诉讼。

盐城市盐都区人力资源和社会保障局

2022年8月16日

## 拍 卖 公 告

本院将于2022年9月19日10时至2022年9月20日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/07>)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物:位于盐城市盐都区郭猛镇刘垛居委会护陇北路西侧16户联建楼202室不动产(含室内不可移动的装修)

二、评估价:41.9933万元,起拍价:33.59464万元,保证金:6.7万元,增价幅度:0.3万元/次。

三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院

2022年8月16日